                             
ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE IÇARA
                     CONSELHO GESTOR DE PARCERIAS PÚBLICO-PRIVADAS 
ATA DE REUNIÃO 002/2015

Assuntos pautados:
1° - Alteração do Regimento Interno do CGPPP/Içara;
2° - Encaminhamentos sobre propostas de PPP´s;
3° - Proposta de alteração na Lei Municipal 3602/2014;
4º - Audiência Pública do Plano Municipal de PPP;
5° - Assuntos Gerais.

Data: 29/07/2015 Horário: 10h00min às 11h40min

Local: Sala de Reuniões do Paço Municipal

Integrantes do CGPPP/Içara: Nomeados pela Portaria nº GP/1.149/15.
I – Sandro Giassi Serafin, representante da Secretaria da Indústria e Comércio (Presidente);
II – Arnaldo Lodetti Júnior, representante da Secretaria de Planejamento (Vice-Presidente);
III – Walterney Angelo Reus, representante da Procuradoria-Geral do Município (Secretário-Executivo);
IV – Eduardo Souza Rocha, representante da Secretaria Municipal de Finanças;
V – Israel Rabelo; membro de livre indicação do Prefeito;
VI – Eduardo Geovane Soratto da Silva; membro de livre indicação do Prefeito; e
VII – Rosana de Oliveira, membro de livre indicação do Prefeito;

Abertura da reunião
Diante da ausência justificada do Presidente, Sr. Sandro Giassi Serafin, os trabalhos foram conduzidos pelo Vice-Presidente, Sr. Arnaldo Lodetti Júnior. Feitas estas considerações, iniciou-se a pauta:

1º Alteração do regimento interno:
Verificou-se um erro material no art. 11 do Regimento Interno, bem como se debateu a alteração na ordem de encaminhamentos ali proposto, ficando ajustado a correção do erro material, como também, a alteração da ordem dos incisos do referido artigo, o que será feito por DELIBERAÇÃO do Conselho, cuja minuta, apresentada em reunião, foi aprovada por unanimidade. O Secretário-Executivo providenciará a edição da DELIBERAÇÃO para promover as modificações aprovadas nesta reunião.

2° - Encaminhamento sobre propostas de PPP´s:
Foi repassado pelo Secretário-Executivo, Sr. Walterney Angelo Reus, como estão os encaminhamentos para as propostas de parcerias já debatidas na reunião anterior. Ficou ajustado que será priorizado o encaminhamento da apresentação do Plano Municipal de parcerias, e, tão logo aprovado, se elaborará o edital de chamamento para parcerias sobre a iluminação pública e a utilização do lixo domiciliar como fonte de energia.

3° - Proposta de alteração da Lei 3602, de 22 de dezembro de 2014
Após um debate sobre o capítulo III da Lei 3602/14, que regulamenta as PPP´s no Município, entendeu-se que referido capítulo é confuso, além de não definir claramente as atribuições do Conselho, tampouco dos órgãos da administração pública quanto à licitação, execução e fiscalização dos contratos. Após debate sobre o assunto, ficou ajustado que o Conselho encaminhará proposta de Projeto de Lei para melhorar a redação e definir as atribuições de cada parte nesse novo modelo de contratação. O Secretário elaborará o Projeto de Lei, conforme minuta debatida em reunião, e encaminhará à Secretaria de Administração para os atos visando alteração da lei.
4° - Audiência Pública do Plano Municipal de PPP´s:
Foi deliberado pelo Conselho que será realizada uma reunião pública para informar, esclarecer e debater com a comunidade o Plano Municipal de Parcerias Público-Privadas, devendo a apresentação esclarecer vantagens e riscos, como também, quais áreas estão sendo primordialmente analisadas para viabilizar PPP´s. Ficou ajustado que a reunião pública acontecerá no dia 11 de agosto de 2015, as 19 horas, nas dependências da FAI, cabendo aos Conselheiros Rosana e Walterney a elaboração e apresentação do material. 

5º - Assuntos Gerais:
Nos assuntos gerais, debateu-se a necessidade de aperfeiçoamento da modelagem e da estrutura necessária para o enfrentamento desse modelo de PPP, considerado por especialistas de todas as áreas como uma estrutura complexa, dado que projeta no tempo não só a viabilidade econômica de um projeto de parceria, mas, sobretudo, sua viabilidade social e ambiental, as quais são muito difíceis de mensurar.
Por conta disso, o Conselho opta por tratar cada tema com a necessária atenção, objetivando minimizar os equívocos de avaliação e elevar o nível de acerto e satisfação social para cada empreendimento que é modelado no formato PPP.


Do encerramento – Término 11h40minh.
O Presidente em exercício encerrou os trabalhos, e, nada mais havendo a tratar, neste ato convocou os Conselheiros para a próxima reunião agendada para 04/09/2015, com início as 10hs, na sala de reuniões do Paço Municipal.
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